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fetetős szerheszrő 

Zágoni Dezső 
tüggeten poltika azspilap, 
Szerkeszt órák reggelő-3 Szerkesztősé és kiadóh vatal 
Oradea (agyváradi Piata Mihai Viteazul 4. feleian: 380 

megjelenik minden na 

Ara 1 lej) 
I évio van 260 z 

Csütör ök 

1933 Decem el 28. 

Bukarest, december 20 
Csütörtökön, de kares ismét vá- 

s van. g 1ban csak a Koz ég 
gyei tanácsok tagjai szavaznak. MEn. 

egye válas zk0 t anácsosai egy-egy sz. 
asztanak, csüörtokön tehát il u 
1eg ása gerül sorra. Pénte- 

! Bukarest. december 25 
A Dimineata legujabb száma érdekes 

összehasonntast közöl az 1931 1932 es 1953 

évi va aszasokról. 1931-ben, anukor a Jo"ga 
kormaány váiasztott összesen 2 887,129 c- 
ber szavazott. 1932-ben, amikor a nenzet 
paraszupart kerüt ismét uralomca, 2,94/122 
volt a szavaza ok szama. Ebben az évben pe 
dig összesen Z,9(7.504 ember szavazott. A 
szavazatok szamánál tehát alig van lényeg 
telen eltérés A kormány 1931-ben 1.399.350 
szavazatot kapott, az 1932 évi nemzeti pa- 
rasztpárti kormany, 1,203.700 szavaza ot .a 
pott, mig a jelenlegi kormány 1520.244 sza- 
vazatot. A lberáüs párt 1832-ben 407.023 
szavazatot, mig a nemzeti parasztpárt 1931- 

ben, rögtön a bukása után, 438 647 szavaza- 
tot kapott, mig most ismét közvitenül a ba 

kás után 414.7045 szavazatot ért el. 1931 
ben Erdély és Bánát területén 213,199 sza 
vazatot értek el a nemzeti parasztpártiax, 
a többi tartományokban 291 978 szavazatot. 
A most lefolyt választásoknál 122.797 vot 
az erdélyi és bánáti szavazatok száma, mig 
a többi tartományokban 291.298 Ebben a 
két évben tehát az erdélyi szavazatok sza 
ma 90.392-vel csökkent, mig a többi tarto- 
mányok szavazatainak száma 08 430-al eme. 
kedett. Ez az emelkedés annái érdekesebb. 
mert Junian kiválása a nemzeti parasztpart 
ból kevésbbé éreztette hatasát Erdélyben. 
mint a többi tartománvokban. Ebből kiio- 
lyólag eltérés lesz a mandátumok számában 
Is. 1931-ben a nemzeti parasztnártiaknak 30 
mandátumuk volt, amelyből 16 esett Erdély- 
reés Bánátra, 12 a Regátra, Besszarábiá- 
ra. Ebben az évben a nemzeti paraszipánitas 
29 mandátumot kaptak ebből 16-ot a Regat 
ból 10-et Erdélyből, 2 Besszarábiából és 
egyet Bukovinából. 

Lupu pártja 1931-ben 100682 szavaza- 
teot és ennek megfelelőleg 7 mandátumot ert 
el. 1932-ben a szavazatok száma 770860-ra 

a mandátumoké 12-re emelkedett. A mostani 

választásoknál Lupu 152590 szavazatot. i 
letve mandátumot kapott 

ecember 29-én a Kereskedetmi és Ipar 

kamarák, a Mezőgazdasagi es Munkakama- 
rák szenátorainak megvá asztására keruül a 
sor. Ezeknél a válaszasoknál valószteg 
ellenzéki jelő tek is győz esen lognak ike- 
rülni, mert hiszen a községi es mtegyei vana- 
csok legnagyobb része még ma is nemzeti 
parasztpárti. 

zenasomni s 

Bratianu György pártja 1931-ben sza- 
hetvenháromezer nyolcszázotvennat szava- 

zatot, és 12 mandátumot kapci 1932-ben 
195.048 volt az elért szavazatok száma, a 
mandátumoké 14 A mos ani vó asz ásoknal 
146,950 szavazatot, illetve 10 mandátumo: 
értek el. 

Cuza pártjának eredm énye 1931 -ben 
113863 szavazat 8 mandáiunm. 1932-ben 
159071 szavazat, 11 mandátum 1933-ba 

. A i 

Cütörtökön ismét vá asztás van 
Ma a megyei és községi tanácsok szenátorait, honap a szakkamarak szenátorait 
választják. - Erdekes összehasonítások az 1931. 1932 és 1933 évi vá asztásokközött 

A Magyar Párt evesztelte a szaimár. mandátumo: 
132772 szavazat, 9 mandátum. 

Goga pártja 1932-ben alakult, amikor is 
108 ezei 857 szavazatot és 8 mandátumot 
kapott. A mos-ani szavazaásoknal 118.857 
szavazatot és ugyancsak 8 manvátumot ér- 
tek el. 

lgen érdekes megálapitást tett a D- 
minea.a a Magyar FPárt hegyzetével kapcso- 
latban. A normáuis az lenne, hogy a Magya: 
Part szavazatainak száma egyforma legyen 
az egymásu án köve kező vájasztásokon z 
azonban nem igy van - irja a Diminezia 
- és ezt b onyitja, hogy vannak szabad és 
kevésbé szabad válasz ások. 1931-ben a Ma 
gyar Pár.nak 199 ezer és naroan szav. 
10 mandátna 1932-ben 141.894 
és 14 mandátuma volt, megyek ki 
abszolut többséggel szerzett meg. A most 
lefolyt választások alkamával a Magyar 
Párt 123.934 szavazatot és 9 mandátumot 
ért el. 

Jaxabify Elemér s kihukott a parlamentből 
Bukarost decembes 26. 

A központi választási cizottság - a 
mint már megirtuk - elkészitette a képvi- 
selői mandátumok végeges alosztását. 

Legnagyobb megiepelésre az elosz.ásban 
változások történtek, melyeknek következté 

ben a Magyar Párt elesik a szatmármegyei 
mandátumtól, helyette Goga kap egy man- 
dátummal többet Mehedináben ár. Jakaoffy 
Elmér iuyenformán nem került be a parla- 
mentbe, ami a magyarság részére pótolna- 
tatlan vesztességet jelent. 

Az egész vinág részvéle 
Franc aország telé tordul 
160 halottat és 250 sebesültet huztak hi az egymásba 

rohant vonatok romjai aói 

Páris, aecember Z6 soknak életveszélyes az állapota. A halottak 
Az egész erdélyi sajtóban elsőnek szá közül hetvennek a személyazonosságát eddig, 

moltunk be arró, a méreteiben minden ed- 
digit felülmuló borzalmas katasztrófárol, a 
mely vasárnapra virradó éjjel történt a Pá- 
ris közeében fekvő Lanny sur Marne állo 
másán, ahol a Párisból Maux felé haladó 
és az állomáson veszteglő gyorsvonatba 'el 
jes sebességgel belefutott a starsburgi gyors 
A legujabb jelentések szerint a veszteglő vo- 
nat podgyászkocsija és 6 személykocsija a 

szó szoros értelmében porrá zuzódott. A ret- 
tenetes katasztrófánál 180 ember vesztette 
életét, de a halottak száma még emelkedni 

nem sikerült megálapitani. A szörnyü sze- 
rencséttenség hire egész Frar 
de az egész világon is mély megrendülest 
keltett. Amikor az első halottakat és sebe- 
sülteket szálitó segélyvonat berutott a pá- 
risi állomásra, a pályaudvaron megjelent 

Chautemps miniszterelnökkei az élén a hos- 
mány minden tagja és a párisi érsek is. 
világ minden részéből részvéttáviratok ér 
keznek a francia kormányhoz, a német bire- 

Galmi kormány és a német közlekedésügyi 
miniszterium külön részvéttáviratot küldte. 

a
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Hharpüspöki határában megfagyott Wein 
stock Jőzsef nagyváradi háztulajdonos 

ütörtőkön bolyongott el hazulról és holttestére vasárnap 
egy vadásztársaság 

Nagyvárad, december 26 fFőuccára és gyalog kibandukolt Püspökibe. Negyárádra szállitották a Még csütörtökön jelentették a rendőrség Csütörtök élje volt a legkegyetlenebb holttestet . nek, hogy Weinstock József Szaniszló-ucca deg és a én öltözött emaker A halálesetről hétfőn a biharpüspöki 41. szám alatti háztulajdonos eltünt lakásá- esendőrség tett jelentést az ügyészségnek s el Mozzátartozói előtb arra gondoltak hogy megtagyott a havas monős ár Nestor Jósef ész a csaiád ké- 
pességeinek teljes birtokában Ha egy vadásztársaság nem téved arra, ta- mellőzte a boncolás elrerdelését és meg 
Felesége kifejezést is adott ezen gyanujának 
és már magándetektiveket akart fogadm, 
hogy eltünt férjét kerestesse, amikor vVasar- 
nap délután megjött a megdobbentő hir: 

Meinstock József holttestét 
pöki határában megtalálták. A szeren- 
csétlen ember megfagyott még csütör 
tök éjezaka és holtteste azóta oét he- 

(Vasárnap egy nagyobb váradi vadásztársa- 
ság ment Püspkibe és a vadászok a mezőn 
találták meg a megfagyott embert. Zsebeé- 
ben megtalálták iratait azonkivül 

egy lejt és egy kis élesztőt 

MWeinstock József ideggyenge ember volt 
és orvosi kezelés alatt állott. Mivel nem voltt 
teljesen beszámitható, gyakran előfordult, 
hogy elbolyongott hazulról, Hozzátartozoi / 
ezért vigyáztak is rá, hogy ae engedjék egye 
dül hazulról. Csütörtökön is csak 

a szomszéd házban levő üuzietbe küldte 
át felesége, hogy vásároljon egy lejért 
elesztőt. Egy kétlejest adott at neki 

hogy abból hozzon vissza egy lejt. 
Weinstock József annak rendje és módja sze 
rint teljesitette is a rábizott feladatot Egy 
lejért megvette az élesztőt, egy lejt zsebre 
tett és elment az üzletből, azonbar nem ment 
haza, mivel valószinüleg elvesztette tájéko- 
zódóképességét, 

Atvágott a Szaniszló-uccán, kijutott a 

; 

Tűzoltók szavadtottak ki 15 lejős 
tehenet egy bedőlt istállóból 

Nagyvárad, december 26. 
Hétfőn este 9 óra tájban a tüzoltókat 

a Francia-sor 34 szám alatti házhoz hivták 
ki. A tüzoltóék nagy apparátussai vonultak 
Ki, a helyszinen azonban kideriut hogy nincs 
tüz, csupán az történt, hogy a ház udvarán 
levő istálló teteje a feánehezedő hótömeg 
sulya alatt beszakadt és a beanlevő 15 fe 
jőstehenet veszélyeztette, Eioben a házban 
van ugyanis Motu Ioan és Buugau György 
tejgazdasága. A tüzoltók leszediék a tető 
még megmaradt részeit, nenogy ujabb ve- 
szély álljon elő A jószágokban nem esett 
szerencsére kár, 

Büni követ el 
minden olyan egyén, 

akinek bárminemü csontfájdalmai vannak ha 
nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásu Moor fürdőiszapot, mely háziiag is 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyii rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 
zsábát, esemttörést, vesebajt, gyomor és női 
betegségeket. A gyógyiszap postán is megren- 
dalhatő, A négy ürdésre elegendő hat kilös 
doboz áma nyomtatott hasznájati utasitásgsal 
40 leji - Megrendelhető: Mesedy Mároly für- 
dőtulajdonasnál a penz előzetes beküldése 

án hetekig, egészen tavaszig nem is találták 
volna meg a holttestet. Mert ugyan ki gon- 
dolt volna arra, hogy a nagyváradi háztu- 
lajdonos Püspöki határában fagyott meg? 

Az év utolsó ajándektombolája lejárván 
figyelmeztetjük t. olvasóinkat, hogy a tom- 

Hangsulyoznunk kell, hogy 

nincsenek. 
Kérünk tehát mindenkit, hogy hátralékatt 
rendezze, nehogy elessék páratlan kedvez- 

Nagyvárad, ducember 
Sulyos gyász érte Nagyváras társadal- 

mát. Dr. Kohányi Rezső, a nagvváradi felső 
kereskedelmi iskola tanára, 47 éves korásan 
vasárnap délután elhunyt. Dr Kohányi Re- 
zső nevét példás tanári müközdésén kivül ma- 
gasnivóju filozófiai előadásai, a Zsidó 

] közismertté tették és fiatalon történt 
ta őszinte megdöbbenést váltott ki. Kohányi 
Rezső már régebb idő óta betegeskedett, de 
csaknem az utolsó napig helytallt kötelessé- 
gének, Csak az utolsó napokbaa dőlt ágy- 
nak, mig végül a gyilkos kez annyira ciha- 
ta rajta, hogy vasárnap délutánra 
végzett vele. A temetése hétfőön délután fé' 
háromkor ment végbe és bár ujságok az un- 
nep miatt nem jelentek meg, amelyek a ha- 
lálhirt tudtul adhatták volna mégis óriási 
részvét nyilvánult meg a társadnljom minden 
rétegéből, A Nagypiactér 11 szám alatti 

A koporsót ezután kézen vittek át a ke 
reskedelmi Csarnok bejárata elé, ahol Var- 
kas István, a Kereskedelmi Csarnok elnöke, 
a fentartott testület nevében, Radó Pál ta 
nár a kollégák nevében bucsuztatta az el- 
hunytat. Perédy György szerkosztő a bara. 

nevében mondott könyekig ható bucsuztatót 
A Zsidó Nemzeti 

mellett vagy utánvéttel, Cime: Szalámd aihar- 

bolajegyeket csütörtöktől kezdve adjuk ki. 

1984 évi naptárunkat csak azok kaphiut 

az ujságért, sem regényert hátralékvan 

Oriási részvő a ilemetésen 

tok, mig dr. Kupier Miksa z volt diákok 

adta a temetési 
Weinstock József holttestét kedd délelőtr 
szálitották be Biharpüspökiből Nagyváradra 
és kedd délben már el is temették óriási 

Csütörtökto! adjuk az ujévi 
tombola legyeit 

ményünktől, A naptár kézbesitése és a tem- 

Olvasóink ennyit kötelesek fizetni s igy 
frésztvesznek a tombolávan is. 

nyes ajándék tombola-akciónk nagy megle 
petésekkel. Mindenki vegye és civassa na- 
ponta az Erdélyi Magyarságot. 

eghan Mohányi Rezső, 
a nagyváradi telsőheres- 
khedelmi iskotla tanára 

é 

A cionista testületek nevéhen a ravatal 
mál dr. Vermes József, a temetőben dr Mar 

RADIOMUSOR 
SZERDA 

tüdőbaj elleni gyógyszernek. Ismertető füzetet 
lamni küld a 
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módi pápaszem is a teldön kevert. 
Most már megismertem amnak az 

volna, akkor már halott volnék. Egészen vá- 
rettenetes 

emberfölötti erőfeszitést tett, hogy föltápasz 
kodjon.. Alig birtuk legyürni és fölléjekzet- 
tünk, mikor végre csulkdójára szorultak az 

k acélperece 
- ÁAtkozott gazember - lhegte Drex. ler elfuladva - mégis örülök, hogy nem 

lőttem agyon, mert megmenekült volna a 

küdt, behünyt szemekkel és ellenkezés nélkü, 
türte, hogy megvizsgáljam a sebét. -A sérülés nem sulyos - mondtam agolyó a vállába furódott. Hüghes félrevonta a csendőröket és halk 
hangon utasitásokat adott nekik. 
HHialk nesz hallatszott; az egyik virág. 
álvány alól a teknősbéka mászotti ki. Nyil- 
ván a kis medence felé igyekezet, de a felkvő 
ember utjában volt Néhány pillanatig tanács 
talanul állt, medvesfényü szemei kifejezégte. 
lenül pislogtak, azután ujra megindult. Kö- 
zömbösen átmászott a földön fekvő ember 
ziháló mellén és lomhán folytatta utját.. 
Csillogó háta csakhamar elmerült a medence 
vizében, melynek felszinén a Viktória regia 

hagytak a megbilincselt ember fehér vászon- ruháján.. . 

fordult. Dühöngő szélrohamok razták meg a tfák imbolygó koronáit. Száguldó viharfelhők 
boritották az eget, a tenger rekedt bömbhő 
lése szünet nélkül hallatszorttt A szokásos alkonyat elmaradt és olyan hirtelen sötéte- dett be, mintha a végitélet közelegne.. Már 
átéltem itt néhány szélvihart, da az számba 
sem jöhetett a mostani mellet.. Igazi orkán 

ma este mindent ekmond, amit erről a 

K 
esolyázó Egyiet a Eukaresti Telefontársaság 

Romániában terem a leg- 
eb lengeri Európában 
ndou, decembar 24 után következik a sorbam Szovjetorcszor, 

hogy Európában Romániában terem a leg- mázsával és végül Olaszország 10.8 millió 

....................... 

Hazalön a (r
isana Poenaru-Bordea elnök Párisba ment, hogy 

hazahozza a csapatot 

ának tudható be. Foenaru-Rorára biró, a Orisama elmöke, a karácsonyi unnepek atat FPárisba utazott a csapat után Feenaru-Bordea elnök 120 ezer lejt gyüjtött össze a csa pat hiveinek körében, hogy a csapat tagjait hazahozhazsa. 

Győzött a Crisana héttőn Párisban 
Páris, december Z6ő. mérkőzött és a lehető jéké 

A Crisanának is volt karácsony első nap csapatot 3:1 arányban győzte le A félidő ján mérkőzése. A Club Sportie Suisse ellan 2:0 volt. 

5:1-re győzött a Nac 
Cherbourgban 

Nac-Club Francaise 6:0 
Cnherbourg december 26. bele a játékba, de ujrakezdés után a váradi Vasárnap Cherbourgban jáiszott a NAC csapat valósággal lehengerelte a jóformán csapata az ottani válogatott ellen. A váradi csak védekezésre szoruló franciákat, A mér- csapatnak nehéz küzdelme volt, mert a eher. kőzés végeredménye 5:1 a NAC javára, A bourgi csapat elsőrendü kiassziet képvisei. gólokat Rónay (2) Bodela (2) és Kovács A nagyszerű zöld-fehér együttes azonoan lőtték 

minden erejét belevetette a küzdelembe és Karácsony első napján Párisban a Club minden egyes embere hősiesen küzdött a győ Francaise ellen mérkőzött a NAC turacsa- zelemért. A mérkőzes dermesztő hidegben pata. A Club Francaise a francia középliga folyt le, de még ez sem gátolta meg a NAC- második helyezettje és jelentékeny játákerőt fiukat abban, hogy sorozatos diadalaikat is képvisel, A váradi csapat 6:0 arányban győ- mét nagyarányu győzelemmel gazdagitsák. zött A gólok közül Kocsis hár ! Az első félidőben a francia csapat még tar- egyet, Kovács egyet lött. Egy pedig öngől totta magát, a NAC is nehezen melegedett volt. 

Kikapott a bukaresti jéghokki- 
ccsapat Budapesten 

Budapest, december 26. rosligetben, A mérkőzést a nagyobb techni- első napján a Bucapesti Kor kával játazó pesti csapat nyerte 4zi arány- ; ban. A részidők eredményei 2:0, 1.0, ici. A csapatával jéghokkim tartott a vá- Ibukarestiek gólját Gantacuzine lötte 

A turázó budapesti csapatok 
eredmenyei 

A kütföldön turázó magyat csapatok ka- cában játszott az ÜS Luccheze allan rácsony első napján a következő eredménye- ban a magyar esapat 2:1-re vezetett. Uja ket érték el: kezdés után azonban az olasz csapat emül Az olaszországi Pármában a Budai 11 támadást indit a magyar kapu ellen és sim csapata az ottani SC Pármával mérkőzött rül kiegyenlitenie, majd a vemetést is maem Eredmény 1:1, A félidő 110 volt a Budai i. szerzi. Végül a yenlitett 
Bécsben a Szeged FC a Rapid ellen küz ngr dött, amelytől 8:3 (4:1) arányban vereséget A rin németerszági tuvája seet szenvedett. A magyar csapat katsaztrófális hétfőn Mannheimban játszott az ottani 

a
 

y 3:2 (2.0) a



Bukaresti irók és művészek tiíltak 
a politikai foglyokkal szemben tanusi- 
tott embertelen bánásmód ellen 

Fütetlen cellák, rossz ellátás a letartóztatásban levő 
politikai ioglyok osztályrésze 

zetéről és bánásmódjukról a börtönben, 
lap leközli számos bukaresti és Őkirályság- 
beli intellektuel tiltakozását, melyben azok 
a politikai foglyok türhetetlen bkánásmódja 
ellen tiltakoznak. A tiltakozás első réesze egy 
jegyzőkönyvből áll, mely megdöbbentő ada- 
tokat tár fel a politikai foglyok börtönbel. 

életéből. 
, Az összes börtönökben - kezdődik a 
jegyzőkönyv - szörnyü bánásmódban része 
sülnek a politikai foglyok, intellektuelek or- 
vosok, ügyvédek, mérnökök, diákok, vagy 
parasztok és munkások. 

A doftanai fegyházban például nappal 
és éjszaka elkülönitve élnek a foglyok, a 
kőből, vasból, cementből épitett fütetlen cel 
lájukban és haponta csak egy órát sétálhat 
nak. A mühelyeiket, melyeket rckonaik se- 
gitségével állitottak fel a foglyok, továbbá 
könyvtáraikat, ahol szellemi felfrissülést ta- 
láltak - elvették tőlük. Konyr.afelszerelé- 
süket hasonlóképen elvették. Ujság vagy 
könyvolvasás tils. 

Véresre verik a foglyokat 
Az élelmezés kKibirhatatlan és kivülről 

behozott élelmiszereket elsikkasszák. Fúr- 
deni a börtönben nem lehet és a foglyoknak 
nagy része vagy tüdőbajos, vagy más sulyos 
betegségben szenved. 

Orvosi kezelésről szó sem lehet, mert 
az orvos csak havonta egyszer jön. 

Az összes érkező vagy távozó politikai 
foglyokat véresre verik a börtönőrök min- 
den indok nélkül. 

A verés ezgerer lapáttal törté- 

érje mindenüitt a 

GOLF borotva-pengét! 
az acélipaz legtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Oradea, 

Promenad Emineseu 16. 

Négy követsége leszaz Egyesült 
Allamoknak Uroszországban 

Washington, december 26 
Erdekes hirt közöl a hivatalos távirati 

roda. Eszerint az Egyesült Allamok Szovjet 
oroszországban nem csak egy, banem min- 
den valószinüség szerint több követséget ál- 
lit fel A felmerült terv szerint Moszkván ki- 
vül Leningrádban, Odesszában és Vladivosz- 
tokban is állitanak fel konzulátusokat. Ezen 

viseleteket állitanak fel. 

ss 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

nik, majd a foglyokat léneba verik és a hir. 
i hedt H cellába dobják a hideg, előzetes szár 

dékkal benedvesitett jéghideg cementre éle- 
lem és ruha nélkül. 

Sok fogoly megérül 
Ha a foglyok a türnetetlen bánásmód a 

hideg, vagy ehetetlen élelmek miatt tiltakoz 
nak, vagy panaszkodnak, akkor drákói szi- 
arcal u büntetik őket. Kinozzák vagy a "H" 
cellába dobják. A foglyok közül a kinzások 
következtében sokan megörültek. 

Nagyenyeden, Szatmáron, Suceavan, 
Jasiban, Kisenevben, Galaton és a többi bör 
tönökben a bánásmód ehhez hasonló, ilyen 
vagy ha lehet még türhetetlenebb. Úgyan- 
ilyen a női politikai togtok bánásmódja 
Moslexában. 

rtakoiank, tittakozunk 
A továbbiak során az aláiró irók, ügy- 

édek lek, a közvéleményhez apel 
lálnak és a legerélyesebben tiltakoznak ez 
ellen a türhetetlen bánásmod ellen, mely sze. 
rintük az ország szégyene. 
- Tiltakozunk - irják a manifesztálók 

- az ilyen bánásmód ellen, mert ezek 
foglyok Toltikai meggyőződésük és nem al 
lás, vagy lopás miatt kerültek a börtönbe 
- Tiltakozunk, mert ezeket a po.ikai 

foglyokat a biróság már egyszer megbüntet- 
te és senkinek sincs joga még külön is bün- 
tetni őket. 

Ezután következik a közel száz aláirás 
A bátorhangu manifesztum nagy feltük 

nést keltett ; 

Bennégett a kisbiróés ivóp ajtása 
az égő községházában 

Jassi aecember 26. 
A jassi közelében levő Regiul Mitropo- 

Hei községben hataimas tüzvész pusztitot: a 
melynek két ember áldozate is van A küöz- 
ségi kisbiro vendégül hivta magaához barát- 
ját Tartu Nicolae falubeli embert. aki né- 
hány üveg bort is hozott magával A bort 
együtt megitták azután mámoros fővel el- 
aludtak. A kályhából egy szikra pattant ki 

ami a szobában levő ruhaszekrénybe esett 
A két alvó ember a nagy füstben megtul- 
ladt. A tüzet az éjjeli őr vette eszre es az 
egész falu az égő ház oltására vonult ki, az 
épületet azonban már nem leh tett egmer 
teni, Csak később találtak rá a kosbiró 
barátjának holttestére A kár meghaladja : 
200000 lejt. 

...... 

ecam 

Nyomora miatt öngyilkos lelt Jasiban egy 

volt cári ezredes leánya 
Jassi, decembec 26. 

Az itteni Spiridon kórházba beszálitot- 
tak egy ismeretlen fiatal lányt szállitotta 
be akinél mérgezési tütetek voltak ész.elhe. 
tők. A gondos orvosi kezelés mehett a 1any 
magához tért, de először nem akarta meg- 
raondani sem nevét, sem pedig azt, hogy mi 

ca Fedorovnának hivjak egy orosz car ez- 
redes lánya, aki Szovjetorszországbóol még 
évekkel ezelőtt kénytelen volt menekuülni. 
Romániába jött, de itt a legnagyobb nélkü- 
lőzések közepette tengette életét. Faluról-ta 

lura vándorolt, koldulásból élt, vagy pedig 
cselédnek szegődött meg mig végül Kisenev 
be jutott, aho leánykereskedők karmai zözé 
került. Az erkölcstelen züllott életet nem- 
sokáig birta és az egyik férfivendégének a 
zsebéből kilopta a pénzét, hogy legyen uti- 

küöltsége Jassig. Jassiba utazott, de itt sem 

sikerült elhelyezkednie és végső elkeseredé. 
sében a város egyik parkjáhan megmérgezte 
magát. Denaturált szeszt ivott. 

A irozikus sorsu fatai ieáry ánapota 
etveszélyes ! 

Farkascsordák garázdál- 
kodnak a Hegátban 

Jassi, d:cember : 
Jassi környékén a fagynak és a 

kivüli téli hidegjárásnak rendkvül sok áb 
dozata van. A megye több ialvápan farka 
csordák is betörtek. Buznea és Ganescu köz 
ségben a farkasok széttépték a marhákat. A 
falusiak felfegyveckezve üzték hi a község- 
ből a toportyánférgeket, de a dühös feneva- 
dak szembeszállottak az emzerekkel ia két 

Filmpalace slágerműsora ma és a következő napokon 

Szivek melódtája 
Főszerepben: Eggerth Mácrtha, Hans Járay 


